
Slavnost Slabikáře 

Prvňáčci se rozloučili s Živou abecedou, díky níž poznávali první písmenka a 

slabiky. Během třídní slavnosti děti pomohly princezně Leontýně splnit 7 úkolů a 

společně tak probudily svého nového průvodce čtením, SLABIKÁŘ! Radujeme se 

s malými čtenáři z jejich pokroků a přejeme jim mnoho zdaru při další cestě za 

písmenkovými kamarády! 

Do Dvora Králové nejen za minerály 

Koncem listopadu navštívili třeťáci Galerii minerálů pana Bláhy ve Dvoře 

Králové nad Labem. V Muzeu textilního tisku a modro-tisku si žáci mohli techniku 

modrotisku také vyzkoušet. Den plný nevšedních dojmů završili školáci v podnikové 

prodejně tradičních českých vánočních ozdob. Království plné křehké a něžné krásy 

všechny naladilo do jemných adventních tónů. 

Adventní čas 

Krásné předvánoční období bylo spojeno s mnoha milými aktivitami. Na 

lhotecké návsi čtvrťáci pomohli ozdobit vánoční strom, aby byl připravený na první 

adventní neděli. Prvního prosince se pak k tónům kláves a rytmických nástrojů 

připojili malí zpěváci, aby svými veselými písničkami předali mnohým přítomným 

poselství radosti z nadcházejícího času Vánoc. Byla rozsvícena první svíce na 

překrásném adventním věnci a po společném odpočítávání dětí tmu prozářila 

světýlka stromečku!  

Také třídy ozdobily vánoční stromečky a adventní kalendáře. Zněly koledy, vonělo 

cukroví, připravovala se přáníčka i sváteční dekorace…   

Návštěva Barborky 

Ve středu 4. prosince čekalo na školáky překvapení. Na oknech čekaly krásně 

ozdobené ponožky ukrývající drobné mlsání. Třešňové větvičky nenechaly nikoho na 

pochybách, že školu navštívila Barborka! 

Přání do nového roku 

Do nového roku bychom Vám všem rádi popřáli zdraví, chuť a odhodlání 

k novým výzvám i úkolům. Odvahu vstoupit do dobrých rozhodnutí a nebát se 

pokračovat ve vstřícné a laskavé ohleduplnosti k druhým. Přejeme Vám vše dobré do 

roku 2025! 

 

                                                                      Za celý tým školy Jitka Česenková  

 



 

   

 

 

 


